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secureNSW ιστότοπος 
Το secureNSW (ασφαλής Νέα Νότια Ουαλία) είναι μια ιστοσελίδα που παρέχει πληροφορίες αναφορικά με 
την καταπολέμηση της τρομοκρατίας στην Νέα Νότια Ουαλία (Ν.Ν.Ο.). Η ιστοσελίδα διευθύνεται από το 
Υπουργείο Προεδρίας, το Υπουργικό Συμβούλιο της Ν.Ν.Ο. και το Αστυνομικό Σώμα της Ν.Ν.Ο. 

Ορισμένες πληροφορίες από την ιστοσελίδα έχουν μεταφραστεί για εσάς κατωτέρω. 

Τηλεφωνικοί Αριθμοί Έκτακτης Ανάγκης 
Είναι σημαντικό να γνωρίζετε τους τηλεφωνικούς αριθμούς που μπορείτε να καλέσετε αναφορικά με την 
καταπολέμηση της τρομοκρατίας, και πότε θα πρέπει να τους καλέσετε. Όλα τα τηλεφωνήματα σε αυτούς 
τους αριθμούς είναι δωρεάν από οποιοδήποτε τηλέφωνο στην Αυστραλία και λειτουργούν ολόκληρο το 
24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα. 

Καλέστε το 000 (τρία μηδενικά) για τις υπηρεσίες εκτάκτων αναγκών 
Καλέστε το 000 για άμεση βοήθεια από την Αστυνομία, Ασθενοφόρα ή τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες. Αυτό 
είναι δωρεάν τηλεφώνημα από οποιοδήποτε τηλέφωνο στην Αυστραλία, ακόμα και από έναν τηλεφωνικό 
θάλαμο ή αποσυνδεδεμένο κινητό τηλέφωνο. 

Τηλεφωνική Γραμμή Άμεσης Σύνδεσης Εθνικής Ασφάλειας   1800 123 400 
Καλέστε την Τηλεφωνική Γραμμή Άμεσης Σύνδεσης Εθνικής Ασφάλειας στο 1800 123 400 για να αναφέρετε 
οποιαδήποτε ύποπτη δραστηριότητα ή πληροφορία που σχετίζεται με την τρομοκρατία. Όλες οι πληροφορίες 
είναι απόρρητες και μπορείτε να παραμείνετε ανώνυμος/η. Επίσης μπορείτε να στείλετε μήνυμα με το 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email) στην Γραμμή Άμεσης Σύνδεσης στο hotline@nationalsecurity.gov.au 

Αστυνομική Υπηρεσία Crime Stoppers Ν.Ν.Ο.  1800 333 000 
Καλέστε την Υπηρεσία Crime Stoppers στο 1800 333 000 για να καταγγείλετε εγκλήματα που δεν βρίσκονται 
σε εξέλιξη ή/και δεν υπάρχει γνωστός δράστης  (π.χ. διάρρηξη, σκόπιμη ζημιά, κλοπή, τροχαία 
μικροατυχήματα). Οι πληροφορίες μπορούν να δίνονται ανώνυμα. 

Θα θέλατε να μιλήσετε στην Αστυνομία αναφορικά με θέματα 
καταπολέμησης της τρομοκρατίας; 
Η  Μονάδα Κοινοτικής Επικοινωνίας του Αστυνομικού Σώματος της Ν.Ν.Ο. εργάζεται από κοινού με την 
κοινωνία σε θέματα καταπολέμησης της τρομοκρατίας. Η μονάδα αυτή επιδιώκει να βελτιώσει την κατανόηση 
της αστυνομίας για τις ανησυχίες  της Κοινωνίας και να προάγει την κατανόηση από το κοινό σχετικά με τις 
αντιτρομοκρατικές ρυθμίσεις στη Ν.Ν.Ο. 

Εάν η κοινοτική σας ομάδα θα ήθελε να κάνει μια συνομιλία ή να διακανονίσει μια συνάντηση με την Μονάδα 
Κοινοτικής Επικοινωνίας, παρακαλούμε καλέστε το (02) 9919 9288 ∆ευτέρα με Παρασκευή κατά τις 
εργάσιμες ώρες. 
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